

市井中国

台“教育部长”防灾会议上睡大觉

被人发现后，他的狡辩很有意思



台湾“教育部长”杜正胜在参加防灾会议时打瞌睡被媒体抓拍，昨日在台“立法院”备询时遭到国民党籍“立委”丁守中炮轰，但杜死不承认自己梦周公，强力辩解有没有梦周公自己最清楚，还质疑谁听到他睡觉的“呼呼”声音。

丁守中问：“我想请问部长，防灾会上你怎都可以睡。”杜正胜：“我没有睡，完全没有睡，眼睛闭起来而已，哪里算睡。”丁守中：“眼睛闭起来梦周公不算睡？”

杜正胜：“你哪里知道我梦周公，你又不是我，你何尝知道我去梦周公。”丁守中：“那你又不是周公，你怎知道我不知道？”杜正胜：“我有没有梦周公我最清楚，你完全不清楚啊！”

杜正胜又称，自己虽然是眼睛闭上，但是什么话都听了进去，“呼呼大睡”是媒体误导和丑化！据《海峡都市报》

百名志愿者急流中拍裸照宣传环保

100名志愿者中，男性占80%



10月6日，由摄影家何远波发起，以“珍爱生命，保护水源”为主题的百名人体志愿者艺术摄影活动在贵州省开阳县南江大峡谷举行，拍摄持续大约40分钟。在急流中，志愿者摆出“低头沉思”、“拥抱太阳”等姿势拍照。

活动在全国征集志愿者历时不到1个月。参加此次活动的100名人体摄影志愿者中有部分在校大学生。志愿者男性占80%，年龄最小的19岁，最大的59岁。据贵州省摄影家协会常务理事邱高顺介绍，这次活动规模之大，参与人数之多，为亚洲之最。

据《重庆晚报》

啥叫高级 DIY，快来瞧瞧吧

南京仨小伙自己动手造轿车变形金刚

高4.5米，用了四五百个螺帽、五六百斤的树脂
他们下一个目标是造擎天柱

电影版《变形金刚》勾起了无数人对童年的回忆，更让南京的3个变形金刚迷行动起来，他们以雪铁龙C2轿车为原型，手工制作了一个属于自己的“变形金刚”。

10月7日，记者来到工厂车间看到了这个由雪铁龙C2汽车变形而来的汽车人。只见它一身金黄色，头微微侧向右方，两臂伸展，两手张开，右腿微弯曲，好像正含笑往前走来。



这个变形金刚至少用了四五百个螺帽，50米的杆子，五六百斤的树脂，整个机器人有600多公斤重。

头部是仿造中国古代头盔

X2汽车人的制作者是三位小伙子，隋鲁鲁、张一鸣和李伟。隋鲁鲁告诉记者，他们把这个汽车人起名叫“X2”，它的原型是大黄蜂和爵士，但又不完全是，加入了很多他们自己的东西。“我还加入了中国风。”隋鲁鲁说，与美国的变形金刚相比，自己设计的X2的头部是仿造中国古代头盔，比较简单大气。

隋鲁鲁介绍，除了挡风玻璃和车顶盖，他们几乎仿造了汽车上的所有部件。车门是机器人的两个翅膀，后轮是机器人的两只脚……“X2有4.5米高。这是根据C2的长度，计算出变形后的高度。”隋鲁鲁说。

3个月做成变形金刚

X2汽车人的制作从3个月前开始，在开始制作之前，负责设计的隋鲁鲁至少画了二三十张底稿。“其实后来底稿也并没有完全用上，还是凭着感觉一边做一边改。”隋鲁鲁说，他们的汽车人是纯手工制造出来的，是采用雕塑的形式做成的。所有材料都是买来原始材料，然后再加工打磨。“不可能用真正的汽车来做，除了车灯、轮胎是真的，其他都是用树脂、玻璃等材料仿造的。”

造这样的变形金刚花了五六十万

“在制作汽车人的3个月中，每次看到X2，就觉得它是富有生命力的，会和它讲话，会觉得它时刻都要动起来。”隋鲁鲁说，有这样的感觉除了是对X2倾注了所有的心血，还有一个原因，就是在设计和制作上添加了很多细节，让X2看起来富有生命力。

隋鲁鲁说，因为受到资金的限制，他们三人凑了五六万元才做成这样的机器人，如果想要变形，费用将更高，因此X2并不能像影片中的机器人那样变形。

他说，在X2的腿上增设一个液压杆，让它的腿有弯曲感；在手上增加了一些螺帽，形成了手的关节；还在它的脚上采用了履带，感觉它要行走一样。正是由于这些细节的增加，X2才显得如此逼真动人。“X2至少用了四五百个螺帽，50米的杆子，五六百斤的树脂……”隋鲁鲁说，整个机器人有600多公斤重。

下一个目标是擎天柱，考虑让它变形

隋鲁鲁说，他们还想制作更多的机器人。其实原来他准备制作的是擎天柱，可是需要卡车，为此他曾经跑过旧车市场，看到很多旧零件，可是用手一提就发现，自己必须放弃，因为一个发动机就有1吨重，而且按擎天柱的比例，变形后远远不止四五米，至少要有六七层楼的高度。

尽管如此，这三名小伙子并没有放弃。擎天柱仍是他们下一个目标。“如果条件允许的话，我们会考虑让擎天柱变形。”

据《金陵晚报》

艾邦胶囊——让爱更长久

艾邦胶囊就是采用纳米生物活性萃取技术，从玛函那—奥雷宏岛牡蛎中提取出活性生物酶增殖因子、活性锌及活性蛋白，科学配比加拿大野生西洋参中提取出的高活性洋参皂甙，精心研制出高倍浓缩的纳米微粒罐装而成。1000个特产牡蛎中提取的活性生物增殖因子只能浓缩一粒艾邦胶囊，相当于一个健壮男性三天分泌的性能量。

●艾邦胶囊的两大功能

一、锌元素，清肾毒

海洋生物提取出的高活性锌，能快速分解和排出肾脏、海绵体、前列腺等器官中沉积的毒素，能彻底扫除长期服用速效壮阳药物的遗害，修复受损的性神经。

二、生精养元，激活肾动力

艾邦胶囊中的生物酶、活性蛋白和洋参皂甙能促进肾细胞新陈代谢（促进睾丸酮的分泌量到600ug/dl以上），使CGMP环鸟苷酸浓度增加，从而使海绵体细胞自然裂变生长发育，同时活性锌能够修复前列腺，恢复男性机能，保持体内精源的充盈。

●用事实说话，让效果作证

1.服用1次，一小时后，阴囊微热，事后不疲劳，让你白天精力旺盛，晚上控制自如。

2.服用10天以后，夜里多次勃起，晨勃有力，体内毒素随尿排出，小便呈黄色样，精神充沛。

3.服用一个月，体内淤毒全部排除，性功能恢复到正常指标，尿频、尿急症状明显改善，你会感觉到阴茎开始变长、变粗。

4.服用二个月后，阳痿早泄，尿频、尿急彻底消失，睾丸酮浓度标准600ug/dl以上，实现阴茎再增长，永不退缩。

●五种男人急需艾邦胶囊

1.性欲冷淡、勃起困难、阳痿、早泄的人。

2.滥用速效壮阳药物，长期精力透支，毒副作用伤身者。

3.阴茎短小者、萎缩、睾丸酮分泌不足的人。

4.尿频尿急、阴囊潮湿、前列腺增大的人。

5.中老年体弱、腰膝酸软、身体乏力、免疫力低下的人。

真情体验，每天仅需38元

艾邦胶囊郑重承诺

原价38元，现价19.8元，买五送一

本产品为海洋生物提取物，不含任何违禁成分，无副作用、无依赖性，高效持久，口服一次，药效可长达五天，高血压、心脏病、糖尿病患者均可放心使用。

咨询热线：0371-66567095

诚征加盟商电话：0371-66181351



亚细亚一楼医药部八区（电梯口处）/商城路易初莲花二楼医药部/紫荆山百货医药部四区/郑百大楼医药部/东大街大药房（市一分院东200米）/大上海城二楼保芝林药房/商业大厦医药部A区/世纪联华一楼医药部（东风路与丰乐路交叉口）/天方大药房（京广路与陇海路）/怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）/泰隆大药房（西郊群众艺术宫东门）/聚仁大药房（大学路河医附院对面）/丹尼斯二号馆二楼精品购物专柜/家世界二楼保健柜（航海路店——帝湖花园）/世纪联华一楼医药部（东风路店）/新密：香港大厦一楼医药柜（农业路）/上街：宏丽来超市保健柜（长途汽车站对面）/荥阳：宏丽来生活广场保健柜（701路口）/中牟：全新大药房（官渡购物中心对面）/巩义：新兴路金好来金博药房（一楼东口）/新郑：新建大药房（北关汽车站对面）